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Living room furniture with a wide range of types
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INFORMATION DETAILS
KIRA-SYSTEM  Modern, jung und 
zeitlos: Systemprogramm in vielen 
Lackausführungen und sorgfältig ausge-
wählten Echtholzfurnieren mit exklusiven 
Zusam-menstellungen, Farbkombinationen 
und praktischen Details für die Unter-
bringung der Unterhaltungselektronik. 
Mit KIRA-SYSTEM können Sie jeden 
Raum einrichten, von klein bis groß. In 
Korpus- oder Wangenbauweise von Wand 
zu Wand, vom Boden bis zur Decke, mit 
möglichen Höhen-, Breiten- und Tiefen-
kürzungen – maßgenau eben. Es stehen 
schicke Lackfarben in Matt oder Hochglanz 
sowie ausgesuchte, hochwertige Echtholz-
furniere zur Verfügung. Falls Sie sich 
nicht für Holz, Lack oder einen Farbton 
entscheiden können, kombinieren Sie sie 
einfach miteinander: Holz mit Lack oder 
auch Mattlack mit Hochglanz.

KIRA-SYSTEM  Modern, young and 
timeless: system programme in lots of 
lacquer versions and carefully selected 
real wood veneers with exclusive compo-
sitions and colour combinations, and 
many practical details to accommodate 
your entertainment electronics. With 
KIRA-SYSTEM, you can decorate any 
room, from small to large. In carcass or 
panel construction method from wall to 
wall, from floor to ceiling, with reductions 
possible in height, width and depth – just 
made-to-measure. There are chic lacquer 
colours in matt or high gloss to choose 
from, along with selected, high-quality 
real wood veneers. If you cannot decide 
upon wood, lacquer or a particular colour, 
simply combine them with one another: 
wood with lacquer or even matt lacquer 
with high gloss.

Grandiose Vielfalt in Echtholzfurnier und Lack
Impressive variety in real wood veneer and lacquer

Vorschlag 26109 in Asteiche / Lack cashmere,
Esstisch und Stuhl in Asteiche

Suggestion 26109 in knotty oak / cashmere  
lacquer, dining table and chair in knotty oak

In Lack cashmere:  
Sideboard 26202, ca. B 195, H 86, T 39 cm

In cashmere lacquer: 
sideboard 26202, approx. W 195, H 86, D 39 cm

   Korpussystem 
– 8 verschiedene Höhen

 – Bis 4 Raster Höhe in 2 Tiefen

   Wangensystem 
– Höhe bis 427,7 cm in 2 Tiefen 

   Frontausführungen und Korpusse außen 
– Echtholzfurniere 
– Lackfarben in Matt oder Hochglanz 
– Holz und Lack auch in Kombination

   Korpusse innen in Nachbildung 

   Standard-Vitrinenrückwände 
in Korpusfarbe (Nachbildung), auf Wunsch in 
abweichender Ausführung

   Standard-Vitrineneinlegeböden 
aus Klarglas, auf Wunsch in Holz

   Griffvarianten 
in Chrom, Holz und Edelstahlfarbe

   Besonderheiten  
– LED-Einbaustrahler 

 – Glaskantenbeleuchtung
 – LED-Holzbodenbeleuchtung
 – Funkfernbedienung für Beleuchtungen
 –  Schubladen mit Selbsteinzug und 

Soft-Abstoppung
 – Medienelemente mit Komplettausstattung
 –  PSI – Perfect Sound Inside: Ausgewählte 

Sideboards und Korpuselemente mit 
akustikwirksamer Innenausstattung; 
Soundbar und Subwoofer sind perfekt 
integrierbar

 –  Arbeitsplätze, Couchtische, Esstische, 
Stühle und Eckbanksystem

 –  Sonderanfertigungen, u. a. Breiten- und 
Tiefenkürzungen

 – Umfangreiches Zubehör

   Carcass system 
– 8 different heights  
– Up to 4 grids high in two depths

   Panel system 
– Height to 427.7 cm in two depths 

   Front designs and carcass exterior 
– Real wood veneers 
– Lacquer colours in matt or high gloss 
–  Wood and lacquer also available in 

combination

   Interior of carcasses in imitation wood 

   Standard backs of display cabinet 
in same colour as carcass (imitation), also 
available in differing version

   Standard display cabinet shelves 
in clear glass, and in wood on request

   Handle variants 
in chrome, wood and stainless steel colour

   Special features  
– LED fitted spots 

 – Glass edge lighting
 – LED wooden shelf lighting
 – Remote control for lighting
 – Drawers self-closing and with SoftStop
 – Media elements with full features
 –  PSI – Perfect Sound Inside: selected 

sideboards and carcass elements with 
acoustic interiors; for the perfect 
integration of soundbar and subwoofer 

 –  Workplaces, coffee tables, dining tables, 
chairs and corner bench system

 –  Special orders, e.g. width and depth 
reductions

 – Extensive range of accessories
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   Lackfarben in Matt oder Hochglanz 
Lacquer colours in matt or high gloss

   Echtholzfurniere  
Real wood veneers

Chrom (F1)
Chrome

Chrom (J3)
Chrome

Chrom matt (K8)
Matt chrome

Chrom matt (F2)
Matt chrome

Edelstahlfarbig (J4)
Stainless steel col.

Chrom (J1)
Chrome

Holz (K1)
Wood

Edelstahlfarbig (J2)
Stainless steel col.

Chrom matt (K4)
Matt chrome

1.  Asteiche  
Knotty oak

2.  Eiche sand  
Oak, colour sand

3.  Europ. Kirschbaum 
European cherry 

4.  Kernesche 
Core ash 

5.  Kernbuche 
Core beech

6.  Nussbaum nova 
Nova walnut

Farbvielfalt
Colour variety

Systemvielfalt
System variety

… in vielen Farben, mit vielen 
Kombinationsmöglichkeiten! 
KIRA-SYSTEM bietet eine Fülle an 
trendigen Farben und Ausführungen: 
Neben sieben Echtholzfurnieren stehen 
24 attraktive Lacktöne zur Wahl, die in 
Matt oder Hochglanz erhältlich sind. 
Auch Kombinationen aus Holz und 
Lack können überaus spannend sein. 
Spielen Sie mit den Möglichkeiten!

… in lots of colours, with lots of 
options for combining!  
KIRA-SYSTEM offers a wealth of 
trendy colours and designs: in addition 
to seven real wood veneers, there 
are 24 attractive lacquers to choose 
from, available in matt or high-gloss. 
Combinations of wood and lacquer 
can also be very exciting. Play with the 
possibilities!

Echtholz und Lack
Real wood and lacquer

Wohnen
Living

Arbeiten
Working

Bibliothek
Library

Speisen
Dining

Solitärmöbel

Integration von Sound-Systemen

Griffvarianten

Free-standing items of furniture

Perfect Sound Inside

Handle variants

Mediencenter
Media centre

Fragen Sie Ihren  
Einrichtungberater 

nach original Farb- und 
Materialmustern!

Ask your 
furnishing  
consultant 

for original colour 
and material 

samples!

Lack weiß
White lacquer

Lack taupe
Taupe lacquer

Lack platingrau
Platinum grey lacquer

Lack reseda
Reseda lacquer

Lack ocean
Ocean lacquer

Lack aubergine
Aubergine lacquer

Lack cashmere
Cashmere lacquer

Lack brillantgrau
Brilliant grey lacquer

Lack mint
Mint green lacquer

Lack oxidrot
Oxide red lacquer

Lack rosewood
Rosewood lacquer

Lack graphit
Graphite lacquer

Lack crema
Crema lacquer

Lack grau
Grey lacquer

Lack olivgrau
Olive grey lacquer

Lack macchiata
Macchiata lacquer

Lack marill
Marill lacquer

Lack espresso
Espresso lacquer

Lack terra
Terra lacquer

Lack seidengrau
Silk grey lacquer

Lack agave
Agave lacquer

Lack dark red
Dark red lacquer

Lack ziegelrot
Brick red lacquer

Lack schwarz
Black lacquer
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In Lack cashmere / Asteiche: 
Vorschlag 26109, ca. B 317, H 250, T 35 cm;
Esstisch 90338 in Asteiche, ca. 195 x 95, H 75 cm; 
Stühle 93777 und Armlehnstühle 93779 in Stoff 
Cloud Breeze, Gestell: Asteiche, jeweils ca. B 44 
bzw. 54, H 94, SH 47, T 60, ST 45 cm

Teppich APOLLO 669  
aus der DELUXE COLLECTION

In cashmere lacquer / knotty oak: 
suggestion 26109, approx. W 317, H 250,  
D 35 cm; dining table 90338 in knotty oak, approx. 
195 x 95, H 75 cm; chairs 93777 and carvers 
93779 in Cloud Breeze fabric, frame: knotty oak, 
each approx. W 44 or 54, H 94, SH 47, D 60,  
SD 45 cm

Carpet APOLLO 669  
from the DELUXE COLLECTION

In Lack cashmere / Asteiche: 
Vorschlag 26108, ca. B 360, H 218, T 49 cm;
Couchtisch 8290 in Lack cashmere mit Klarglas-
platte, ca. 93 x 93, H 45 cm

Teppich SINFONIA 677  
aus der DELUXE COLLECTION

In cashmere lacquer / knotty oak: 
suggestion 26108, approx. B 360, H 218, T 49 cm;  
coffee table 8290 in cashmere lacquer with clear 
glass top, approx. 93 x 93, H 45 cm

Carpet SINFONIA 677  
from the DELUXE COLLECTION

Schreibplatz 78609 in Asteiche,  
ca. 126 x 40, H 78 cm

Stuhl NAVARRA

Desk top 78609 in knotty oak,  
approx. 126 x 40, H 78 cm

NAVARRA chair

Sideboard 26111 in Lack cashmere, ca. B 195, H 95, T 39 cm
Sideboard 26111 in cashmere lacquer, approx. W 195, H 95, D 39 cm

 TIPP
TIP
Ein besonderer Clou: Per Fernbedienung 
kann die Glaskanten-, Wand- und Hinter-
grundbeleuchtung gesteuert werden.

A special highlight: control the lighting 
on glass shelves, wall and background by 
remote control.

Durchgängige Farbharmonie
Continuous colour harmony
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Eckige oder gerundete Fronten
Square or rounded fronts

In Eiche sand / Lack crema:  
Highboard 24355, ca. B 180, H 216 cm;
Vorschlag, ca. B 345, H 216 cm;
Couchtisch 92413 mit Hubmechanik,  
ca. 100 x 65, H 41–56 cm

Polstermöbel MR 370; Teppich LOOM 167105  
aus der MAXIMA TREND COLLECTION

In sand oak / crema lacquer:  
highboard 24355, approx. W 180, H 216 cm;
suggestion, approx. W 345, H 216 cm;
coffee table 92413 with lifting mechanism,  
approx. 100 x 65, H 41–56 cm

Upholstered furniture MR 370; carpet LOOM 167105  
from the MAXIMA TREND COLLECTION
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Luftig oder kompakt? Universell oder individuell? 
Zusammenstellungen aus Einzelmöbeln wirken frei 
und ungezwungen, maßgenaue Kombinationen 
passen sich jedem Raum an, egal, ob mit Schrägen, 
Höhen- oder Tiefenversprüngen. Die Vorgaben 
bestimmen Sie. Mit KIRA-SYSTEM gestalten Sie 
jeden Wohn- und Essbereich. Auch übergangslos.

Airy or compact? Universal or individual? Groups 
of individual items look free and natural; tailored 
combinations suit any room, even with variations 
in angles, height or depth. You decide what you 
want. You can design any living and dining area 
with KIRA-SYSTEM. Even without transitions.

Einzelmöbel oder Wangensystem
Individual items of furniture or a panel system

In Europäisch Kirschbaum furniert: 
Wohnwand 24003, ca. B 105 / 120 / 90, H 218, T 49 cm;
Couchtisch 8228 mit Klarglasplatte und Ablageboden 8267, 
ca. 118 x 73, H 45 cm

In Europäisch Kirschbaum furniert: 
Wohnwand 2682, ca. B 365, H 250, T 49 cm;
Couchtisch 8228 mit Klarglasplatte und Ablage- 
boden 8267, ca. 118 x 73, H 45 cm

In european cherry veneer: 
wall unit 2682, approx. W 365, H 250, D 49 cm;
coffee table 8228 with clear glass top and shelf 
8267, approx. 118 x 73, H 45 cm

In european cherry veneer:  
wall unit 24003, approx. W 105 / 120 / 90, H 218, D 49 cm;
coffee table 8228 with clear glass top and shelf 8267,  
approx. 118 x 73, H 45 cm

 TIPP
TIP
Spiegelrückwände 
reflektieren das Licht und lassen 
Vitrinen mehr noch als üblich 
erstrahlen.

Mirrored back panels 
reflect the light and make display 
cabinets shine even more than 
usual.
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Perfekte Integration: KIRA-SYSTEM 
ermöglicht die problemlose Unterbringung 
von Flachbildschirmen sowie Audio- und 
TV-Equipment. Hinter einer Akustikblende 
befinden sich Fächer für Soundbar und 
Subwoofer mit akustikwirksamer 
Innenausstattung. Extra schalloptimierte 
Schaumstoffmatten verhindern Vibra-
tionen und unterstützen die Klangwirkung 
optimal. Das Ergebnis ist perfektes 
Kino für zu Hause – bei optimalem 
Wohnkomfort. 

Perfect integration: KIRA-SYSTEM 
permits problem-free housing of flat 
screen TVs as well as audio and TV 
equipment. There are compartments for 
soundbar and subwoofer with acoustic 
interiors behind an acoustic panel. Extra 
sound-optimised foam mats dampen 
vibrations and provide optimal support 
to the effect of the sound. The result: 
perfect home cinema – and optimum 
comfort.

PSI – Perfect Sound Inside

Integrierbare Hifi-Technik
Integratable hi-fi technology

In Lack terra / Eiche sand: 
Vorschlag 25807, ca. B 390, H 218, T 49 cm; 
Regal 7335, ca. B 242, H 250, T 35 cm; 
Couchtisch 8266 in Eiche sand, ca. 118 x 73,  
H 45 cm

In terra lacquer / sand oak:  
suggestion 25807, approx. W 390, H 218, D 49 cm;
shelf 7335, approx. W 242, H 250, D 35 cm;
coffee table 8266 in sand oak, approx. 118 x 73,  
H 45 cm
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In Nussbaum nova / Lack cashmere Hochglanz:  
Wohnwand 24518, ca. B 333, H 218, T 39 cm; 
Wohnwand 25806, ca. B 273, H 250, T 49 cm; 
Couchtisch 8289, ca. 93 x 93, H 45 cm

In nova walnut / cashmere high-gloss lacquer:  
wall unit 24518, approx. W 333, H 218, D 39 cm; 
wall unit 25806, approx. W 273, H 250, D 49 cm; 
coffee table 8289, approx. 93 x 93, H 45 cm

Immerzu Trend: Holz und Lack
in warmen Naturtönen

Always on trend: wood and lacquer
in warm natural shades

Couchtisch 8266  
in Nussbaum nova,  
ca. 118 x 73, H 45 cm

Coffee table 8266  
in nova walnut, approx. 
118 x 73, H 45 cm
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In Nussbaum nova /L ack taupe Hochglanz: 
Vorschlag 25897, ca. B 333, H 250, T 49 cm;
Highboard 25876, ca. B 240, H 183, T 39 cm;
Couchtisch 8228 mit Klarglasplatte, ca. 118 x 73, H 45 cm

In nova walnut /taupe high-gloss lacquer:  
suggestion 25897, approx. W 333, H 250, D 49 cm;
highboard 25876, approx. W 240, H 183, D 39 cm;
coffee table 8228 with clear glass top, approx. 118 x 73, H 45 cm

Für Freunde schönen Wohnens
For lovers of beautiful living
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In Eiche sand / Lack crema Hochglanz:  
Regalwand, ca. B 315, H 218, T 39 cm;  
Lowboard 24316, ca. B 240, H 60, T 49 cm

In Eiche sand:  
Wandborde 8918, ca. B 90, H 17, T 21 cm;  
Regal 24514, ca. B 135, H 250, T 25 cm;  
Couchtisch 8228 mit Klarglasplatte und Ablage- 
boden 8276, ca. 118 x 73, H 45 cm

In sand oak / crema high gloss lacquer:  
shelf unit, approx. W 315, H 218, D 39 cm; 
lowboard 24316, approx. W 240, H 60, D 49 cm 

In sand oak:  
wall shelves 8918, approx. W 90, H 17, D 21 cm;  
shelf 24514, approx. W 135, H 250, D 25 cm;  
coffee table 8228 with clear glass top and shelf 8276, 
approx. 118 x 73, H 45 cm

Heimbüro für alle Fälle
Home office for all situations

Ein Alleskönner in zeitloser Optik
An all-rounder with a timeless look

In Eiche sand:  
Schreibtisch 91521, ca. 180 x 80, H 75 cm;
Rollcontainer 91512, ca. B 45, H 63, T 60 cm

Stuhl PRATO

In sand oak:  
desk 91521, approx. 180 x 80, H 75 cm;
mobile container 91512, approx. W 45, H 63, D 60 cm

PRATO chair
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In Eiche sand:  
Highboard mit Regal 24219,  
ca. B 243, H 250, T 39 cm; 
Wohnwand 24218,  
ca. B 330, H 218, T 55 cm; 
Couchtisch 8290 mit Klarglas-
platte, ca. 93 x 93, H 45 cm

In sand oak:  
highboard with shelf unit 24219, 
approx. W 243, H 250, D 39 cm;  
wall unit 24218, approx.  
W 330, H 218, D 55 cm; 
coffee table 8290 with clear glass 
top, approx. 93 x 93, H 45 cm

In Eiche sand / Lack weiß:  
Wohnwand 25859, ca. B 348, H 250, T 49 cm;
Säulen-Couchtisch 92412, ca. 120 x 75, H 41 cm

In sand oak / white lacquer:  
wall unit 25859, approx. W 348, H 250, D 49 cm;
column coffee table 92412, approx. 120 x 75,  
H 41 cm

In Eiche sand / Lack weiß:  
Vorschlag 25856, Abschlusselemente mit geboge-
ner Front, ca. B 195, H 218, T 39 cm;  
Sideboard 25857, Abschlusselemente mit gebo-
gener Front, ca. B 225, H 78, T 49 cm, Wandbord 
8924 in Eiche sand, ca. B 180, H 17, T 21 cm; 
Esstisch 90975, ca. 190 x 95, H 77 cm

Stühle PRATO

In sand oak / white lacquer:  
suggestion 25856, end elements with rounded 
front, approx. W 195, H 218, D 39 cm;
sideboard 25857, end elements with rounded 
front, approx. W 225, H 78, D 49 cm, wall shelf 
8924, approx. W 180, H 17, D 21 cm;
dining table 90975, approx. 190 x 95, H 77 cm

PRATO chairs

Mit Musterring 
kann ich jeden 
Raum schön 
einrichten.

I can furnish any 
room beautifully 
with Musterring.

In Einklang wohnen
und speisen

Living and dining
in harmony
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Vorschlag 7458  
in Lack crema / Nussbaum nova,  
ca. B 276, H 218, T 39 cm

Suggestion 7458  
in crema lacquer / nova walnut,  
approx. W 276, H 218, D 39 cm

In Lack weiß / Kernbuche:  
Highboard 24220,  
ca. B 225, H 148, T 39 cm;
Wohnwand 24221,  
ca. B 348, H 250, T 49 cm;
Couchtisch 8289,  
ca. 93 x 93, H 45 cm

In white lacquer / core beech:  
highboard 24220,  
approx. W 225, H 148, D 39 cm;
wall unit 24221,  
approx. W 348, H 250, D 49 cm;
coffee table 8289,  
approx. 93 x 93, H 45 cm

Schöne Kombinationen
in Holz und Lack

Beautiful combinations
in wood and lacquer
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PERFECT SOUND INSIDE
… entfaltet eine optimale Klangwirkung
… develops the optimum sound

In Lack weiß:  
TV-Sideboard 25835 mit PSI-Ausstattung,  
ca. B 255, H 60, T 49 cm;
Schrankregal 25855,  
ca. B 287, H 250, T 35 cm;
Säulen-Couchtisch 92412, höhenverstellbar,  
mit Bodenplatte in Chrom glänzend,  
ca. 120 x 75, H 41 cm

In white lacquer:  
TV sideboard 25835 with PSI interior,  
approx. W 255, H 60, D 49 cm;
shelf unit 25855,  
approx. W 287, H 250, D 35 cm;
column coffee table 92412, height adjustable,  
with base plate in glossy chrome,  
approx. 120 x 75, H 41 cm
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Wohnwand 24003 G in Lack weiß,  
ca. B 90 / 120 / 105, H 218, T 49 cm

Wall unit 24003 G in white lacquer,  
approx. W 90 / 120 / 105, H 218, D 49 cm

Vitrine 2681 in Lack weiß,  
ca. B 180, H 218, T 39 cm

Display cabinet 2681 in white lacquer,  
approx. W 180, H 218, D 39 cm

In Lack weiß: 
Esstisch 8235 mit Auszugsfunktion,  
ca. 168 (218 / 268) x 95, H 75 cm;  
Stuhl 90910 mit Rücken in Lack weiß und Stoff- 
bezug, Gestell: Chrom, ca. B 44, H 94, T 60 cm; 
Armlehnstuhl 90914, ca. B 54, H 94, T 60 cm;
Sideboard 24224, ca. B 240, H 78, T 49 cm,  
Wandbord 8928, ca. B 240, H 17, T 21 cm;
Wohnwand 24225, ca. B 276, H 218, T 49 cm

In white lacquer: 
dining table 8235 with pull-out function,  
approx. 168 (218 / 268) x 95, H 75 cm;  
chair 90910 with back in white lacquer and fabric 
cover, frame: chrome, approx. W 44, H 94, D 60 cm;  
carver 90914, approx. W 54, H 94, D 60 cm;
sideboard 24224, approx. W 240, H 78, D 49 cm,  
wall shelf 8928, approx. W 240, H 17, D 21 cm;
wall unit 24225, approx. W 276, H 218, D 49 cm

Wohnwand 25854 in Lack weiß,  
ca. B 315, H 218, T 39 cm

Wall unit 25854 in white lacquer,  
approx. W 315, H 218, D 39 cm

Zeitlos: in Lack pur
Timeless: in pure lacquer
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Hänge-Sideboard 26097 in Lack grau,  
ca. B 240, H 49, T 39 cm;
Säulentisch 92412 in Lack grau / Asteiche,  
ca. 120 x 75, H 41 cm

Wall sideboard 26097 in grey lacquer,  
approx. W 240, H 49, D 39 cm;
column table 92412 in grey lacquer / knotty oak, 
approx. 120 x 75, H 41 cm

Highboard 73004 KARA-FRAME in Lack 
dark red, ca. B 122, H 121, T 40 cm

KARA-FRAME highboard 73004 in dark red 
lacquer, approx. W 122, H 121, D 40 cm

Schick inszeniert
Chic staging

Vorschlag 26091 in Lack grau / Asteiche,  
ca. B 270, H 218, T 39 cm

Suggestion 26091 in grey lacquer / knotty oak, 
approx. W 270, H 218, D 39 cm

 TIPP
TIP
Kombinationen erweitern das Spektrum: 
Wie wäre es mit einem Highboard in 
forschem Rot auf Kufen aus dem 
Programm KARA-FRAME?

Kombinationen erweitern das Spektrum: 
Wie wäre es mit einem Highboard in 
forschem Rot auf Kufen aus dem 
Programm KARA-FRAME?
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Bibliothek (Planungsbeispiel) in Lack aubergine,  
ca. B 539 x 492 x 311, H 250, T 49 cm

Library (planning example) in aubergine lacquer, 
approx. W 539 x 492 x 311, H 250, D 49 cm

In Lack crema Hochglanz:  
Highboard 25809, ca. B 180, H 148, T 39 cm; 
Wohnwand 24427, ca. B 315, H 218, T 55 cm; 
Couchtisch 8228 mit Klarglasplatte und Ablageboden 
8276, ca. 118 x 73, H 45 cm

In crema high-gloss lacquer:  
highboard 25809, approx. W 180, H 148, D 39 cm; 
wall unit 24427, approx. W 315, H 218, D 55 cm; 
coffee table 8228 with clear glass top and shelf 8276, 
approx. 118 x 73, H 45 cm

Perfekt planbar
Perfectly plannable

Vorschlag 26275 in Asteiche,  
ca. B 102, H 250, T 35 cm

Suggestion 26275 in knotty oak,  
approx. W 102, H 250, D 35 cm

30 www.musterring.com        31 



Musterring International Josef Höner GmbH & Co. KG

Postfach · 33374 Rheda-Wiedenbrück · Germany 

Hauptstraße 134 –140 · 33378 Rheda-Wiedenbrück · Germany

Telefon +49 5242 592-01 · Fax +49 5242 592-149 

E-Mail: info@musterring.de · www.musterring.com

01_2022_SD · Technische und farbliche Änderungen vorbehalten. Subject to technical modifications and change of colour.

DAS MEHR
VON MUSTERRING

MUSTERRING MEANS MORE

Es gibt viele Gründe, sich für Musterring zu entscheiden. 

Überzeugen Sie sich vom Mehrwert einer großen Marke.

There are many reasons to choose Musterring.

Experience the added value of a great brand for yourself.

Alle Prospekte, Preislisten und Montageanleitungen stehen unter 

www.musterring.com zum Download bereit. Hier finden Sie noch 

viele weitere Informationen aus der Musterring Welt.

All of the brochures, price lists and assembly instructions are availa-

ble for download at www.musterring.com. You will find a great 

deal more information from the Musterring world there, too.

Die Produkte sind gemäß der Vergabegrundlage der DGM emissions-

geprüft. Für den Werterhalt der Möbel steht eine breite Palette an 

Pflegemitteln bereit.

The products are emission-tested in accordance with the DGM 

award criteria. There is a wide range of care products available to 

preserve the value of the furniture.

5
Ja h r e 

Ga r a n t i e
gemäß Gütepass

5
y e a r s‘ 

wa r r a n t y
according to quality 

passport

 MEHR QUALITÄT
MORE QUALITY

 MEHR SICHERHEIT
MORE SAFETY

 MEHR SERVICE
MORE SERVICE

 MEHR INFORMATION
MORE INFORMATION

Am Servicetelefon beantworten wir gerne Ihre Fragen zur Kollektion. 

Für die dreidimensionale Visualisierung Ihrer Wunscheinrichtung 

steht ein kostenloser CAD-Planungsservice bereit. 

We are happy to answer your questions about the collection on our 

service telephone. A free CAD planning service is available for the 

three-dimensional visualisation of your chosen interior.

Die Verarbeitungsqualität der Musterring Modelle wird durch  

streng kontrollierte Richtlinien sichergestellt. Wir gewähren eine 

5-Jahres-Garantie, die im Musterring Möbel-Gütepass verbrieft wird.

Strictly controlled guidelines ensure the quality of manufacture of 

Musterring models. We offer a 5-year guarantee, which is confirmed 

in the Musterring Furniture Quality Passport.

+49 (0)1 80 
1 592-222

se rv i c e


